



「法輪功受迫害真相聯合調查團」 (CIPFG) www.cipfg.org
Coaliția pentru Investigarea Persecuției împotriva Falun Gong în China

Petiția “Milioane de semnături”, 2008

Eforturile internaționale pentru oprirea persecuției conduse de regimul de la Beijing împotriva Falun Gong, înaintea începerii Jocurilor Olimpice din 2008

În atenția celor interesați:

Imi este cunoscut că Falun Gong (cunoscut și sub numele de Falun Dafa) este o practică spirituală din China care îi învață pe oameni să se cultive prin respectarea principiilor Adevăr-Bunătate-Toleranță, ajungând astfel la o sănătate mai bună și la ridicarea caracterului moral, și că este răspândit în peste 80 de țări din întreaga lume; drept rezultat am o impresie bună despre Falun Gong.

Cunosc de asemenea faptul că începând cu iulie 1999, unii lideri de Partid de la Beijing, conduși de către fostul președinte Jiang Zemin, au lansat o persecuție brutală împotriva Falun Gong în întreaga China și că mii de practicanți Falun Gong care au refuzat să renunțe la credința lor au fost uciși prin tortură. Drept urmare, zeci de milioane de chinezi au fost privați de cele mai elementare drepturi de care ar trebui să se bucure o ființă umană și de libertatea de credință deoarece practică Falun Gong. Sunt șocat și mâhnit de această persecuție.

Drepturile omului au caracter universal și nediscriminatoriu; respectarea lor este parte integrantă din tradiția modernă a Jocurilor Olimpice. Este inacceptabil ca guvernul Chinei, chiar în timp ce se pregătește să găzduiască Jocurile Olimpice din 2008, să continue persecuția împotriva celor care practică Falun Gong, violând acordurile internaționale referitoare la drepturile omului la care este parte.

De aceea fac următoarele apeluri:

1. Guvernul Chinei trebuie să pună capăt imediat persecuției împotriva Falun Gong.
2. Guvernul țării mele, Parlamentul, Comitetul Olimpic și organizațiile ce apără drepturile omului să facă apel către autoritățile din Beijing pentru oprirea persecuției împotriva Falun Gong.
3. Coaliția pentru Investigarea Persecuției împotriva Falun Gong în China să înmâneze această petiție sau o copie a acesteia diverselor guverne, parlamente, Comitetului Olimpic Internațional, Națiunilor Unite și altor organizații internaționale de drepturile omului, pentru a le impulsiona să ia măsuri imediate, în vederea ajutării practicanților Falun Gong din China să-și redobândească drepturile umane și demnitatea, până la începerea Jocurilor Olimpice din 2008.

Numele:

Semnătura:

Orașul, țara:

Titlul:

Adresa de Contact: (E-mail, telefon sau fax)

Coaliția pentru Investigarea Persecuției împotriva Falun Gong
info@cipfg.org

<http://www.cipfg.org>